
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 335/2025
 

Requer informações sobre a retirada de 
notificação impressa de tolerância de 15 
minutos para veículos na Zona Azul, 
administrada pela Estapar, no município

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município 
de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma 
legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a 
esta Casa de Leis as seguintes informações: 

Acompanhamos com preocupação a gestão da Estapar, que administra a Zona 
Azul no município. Comerciantes, consumidores estão sendo vítimas do sistema 
abusivo que visa o lucro no comércio na área central, que enfrenta dificuldades.

Uma das principais reclamações que recebemos é que a empresa deixou de 
colocar o comprovante informando sobre a gratuidade do estacionamento rotativo de 
15 minutos. Tal ato não cumpre o direito a publicidade dos atos da empresa.

Diante disso, apresento também as seguintes perguntas à Prefeitura para 
esclarecimento e providências:

1) Quantas multas foram aplicadas nos últimos 3 meses? 

2) Qual foi a arrecadação da empresa? 

3) Por qual motivo deixaram de emitir a notificação impressa nos carros? 

4) Como garantem que as pessoas tenham acesso a essa notificação e por 
fim tenham direito ao contraditório e ampla defesa da multa aplicada? 

5) Qual o link do contrato 259/2013, com a empresa para o estacionamento 
rotativo?

6) A Prefeitura já notificou a empresa sobre o descumprimento da emissão da 
notificação impressa nos carros, referente a gratuidade de 15 minutos? Se 
sim, fornecer cópia da notificação.

7) A prefeitura pretende aplicar a multa de 2% à empresa, conforme legislação 
vigente?

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 4 de junho de 2025

   

Esther Moraes                        
-Vereadora PV-                      
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 4 de junho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=54ZTG2N1R57N7040  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 54ZT-G2N1-R57N-7040
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